

Errata

Autor(en): **[s.n.]**

Objektyp: **Corrections**

Zeitschrift: **Eclogae Geologicae Helvetiae**

Band (Jahr): **1 (1888-1890)**

Heft 2

PDF erstellt am: **15.05.2024**

Nutzungsbedingungen

Die ETH-Bibliothek ist Anbieterin der digitalisierten Zeitschriften. Sie besitzt keine Urheberrechte an den Inhalten der Zeitschriften. Die Rechte liegen in der Regel bei den Herausgebern.

Die auf der Plattform e-periodica veröffentlichten Dokumente stehen für nicht-kommerzielle Zwecke in Lehre und Forschung sowie für die private Nutzung frei zur Verfügung. Einzelne Dateien oder Ausdrucke aus diesem Angebot können zusammen mit diesen Nutzungsbedingungen und den korrekten Herkunftsbezeichnungen weitergegeben werden.

Das Veröffentlichen von Bildern in Print- und Online-Publikationen ist nur mit vorheriger Genehmigung der Rechteinhaber erlaubt. Die systematische Speicherung von Teilen des elektronischen Angebots auf anderen Servern bedarf ebenfalls des schriftlichen Einverständnisses der Rechteinhaber.

Haftungsausschluss

Alle Angaben erfolgen ohne Gewähr für Vollständigkeit oder Richtigkeit. Es wird keine Haftung übernommen für Schäden durch die Verwendung von Informationen aus diesem Online-Angebot oder durch das Fehlen von Informationen. Dies gilt auch für Inhalte Dritter, die über dieses Angebot zugänglich sind.

les divers objets trouvés, ainsi que les dolmens eux-mêmes, et ajoute que l'endroit portait dès longtemps dans la bouche des pâtres le nom de mont à Tschouäi (mont à sacrifice), inexpliqué jusqu'alors.

CRANES ANCIENS. — M. KOLLMANN¹ a décrit cinq crânes provenant du tumulus de la Pierre aux Dames au pied du Grand Salève.

Le même a encore décrit des crânes provenant de Genthod et de Lully, près Genève².

¹ J. Kollmann. Schädel aus jenem Hügel bei Genf, auf dem einst der Matronenstein (Pierre aux Dames) gestanden hat. *Verhandl. naturf. Gesellsch. Basel*, 1887. VIII, II Heft. (p. 337-345) 8°.

² Id. p. 347-350.

ERRATA

Page 100, ligne 26, lisez : ont agi, au lieu de : y ont agi.

» 101, » 31, lisez : qui a, au lieu de : qui en a.

» 165, lignes 2 et 6, lisez : *Halitherium*, au lieu de : *Helitherium*.

» 181, ligne 25, lisez : Hötting, au lieu de : Höttingen.

EXTRAIT DES ARCHIVES